



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ
Γραφείο Τύπου



Ταχ. Δ/ση: Παμ. Ταξιαρχών 1
Σχηματάρι Βοιωτίας
Τ.Κ. : 32009
Τηλέφωνο: 2262351127
Fax: 2262351188
Email: grafeio.tupou@tanagra.gr
Web: www.tanagra.gr

Σχηματάρι, 28/9/2020

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Υπόγειοι κάδοι στο Δήμο Τανάγρας, συνολικού προϋπολογισμού 229.152,00 €

Υπόγειοι κάδοι συλλογής οικιακών και ανακυκλώσιμων απορριμμάτων πρόκειται να εγκατασταθούν το επόμενο χρονικό διάστημα σε διάφορα σημεία του Δήμου Τανάγρας, ώστε να καλυφθούν οι ανάγκες υγιεινής αποθήκευσης των απορριμμάτων σε μέρη που παρουσιάζουν χωροταξικές δυσκολίες ή σε σημεία που απαιτούν αισθητική και αρχιτεκτονική αναβάθμιση του περιβάλλοντα χώρου τους.

Στόχος του προγράμματος εναλλακτικού συστήματος συλλογής απορριμμάτων είναι η ποιοτική βελτίωση του περιβάλλοντος, η αισθητική και αρχιτεκτονική αναβάθμιση του περιβάλλοντα χώρου, καθώς και η αναβάθμιση της ποιότητας της ζωής των κατοίκων

Η σχετική δαπάνη θα χρηματοδοτηθεί από το Πράσινο Ταμείο και ειδικότερα από το χρηματοδοτικό πρόγραμμα «ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ», από τον Άξονα Προτεραιότητας 1 «ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ», Γ' Πρόσκληση, Μέτρο 2: Αναβάθμιση αστικού εξοπλισμού, Δράση: Αναβάθμιση της διαμόρφωσης και του αστικού εξοπλισμού ελεύθερων κοινόχρηστων χώρων και χώρων πρασίνου με το ποσό των 160.406,40 € και από ίδιους πόρους του Δήμου Τανάγρας με το ποσό των 68.745,60 €.

Το σύστημα των υπόγειων βυθιζόμενων κάδων, αφενός συμβάλλει στη γενική αισθητική αναβάθμιση της εικόνας του περιβάλλοντος χώρου στα σημεία εγκατάστασης, αφετέρου εξασφαλίζει αύξηση της αποθηκευτικής δυναμικότητας απορριμμάτων, καθόσον ένας υπόγειος κάδος αντικαθιστά ικανοποιητικό (περίπου 4-5 κάδοι) αριθμό κοινών τροχήλατων κάδων χάρη στο σύστημα συμπίεσης.

Ο Δήμαρχος Τανάγρας, **Βασίλης Περγάλιας** δηλώνει ότι «Παρά το γεγονός ότι η Δημοτική Αρχή έχει βελτιώσει σε μεγάλο βαθμό την αποτελεσματικότητα των διαδικασιών στον τομέα Καθαριότητας, δεν είναι λίγες οι φορές που ερχόμαστε αντιμέτωποι στην καθημερινότητά μας με υπερχειλισμένους κάδους και σακούλες με σκουπίδια στα πεζοδρόμια. Η ένταξη του συγκεκριμένου έργου στο Πράσινο Ταμείο, άνοιξε το δρόμο για να προχωρήσουμε σε μια σημαντική όσο και στοχευμένη παρέμβαση, που θα βελτιώσει κι άλλο την εικόνα της καθαριότητας στον τόπο μας. Όλα αυτά όμως προϋποθέτουν την ορθολογική διαχείριση των απορριμμάτων και πάνω απ' όλα, πειθαρχία και ορθολογική συμπεριφορά από τους πολίτες.»